2016 Pikes Peak Rose Society Membership Form



The Pikes Peak Rose Society is a nonprofit organization formed in 1990 and is an affiliate of the American Rose Society. The Society's purpose is to promote interest in the ROSE plant through education, demonstration, and cultural and social events that further the aims and objectives of the American Rose Society.

Meetings are held monthly February through November. The Annual Rose Show is held in June, garden tours of members' gardens are held in the summer, and a Holiday Party is held in November. Members receive the monthly newsletter "The Rose Companion" and discounts on various rose-related materials.

PLEASE PRINT

NAME(S)	
ADDRESS	
CITY	_STATEZIP
PHONE(S)E-MAIL ADDRESS(ES)	
Individual e-newsletter membership \$	Dues - \$20
Individual hardcopy newsletter membership \$	Dues - \$25
Family e-newsletter membership \$	Dues - \$25
Family hardcopy newsletter membership \$	Dues - \$30
NAME TAG(S) (optional) \$	
Cash Check - Check #	TOTAL ENCLOSED: \$
Are you a member of the American Rose Society?	Yes No
NEW Members only: Would you like to receive a free 3-month introduc	tory membership to ARS? Yes No
Send Membership Form and check payable to Pike Dwight Jensen, 4105 Peach Lane, Colorado Springs	